

本栏目由 **国贸中心** 菏泽第一商圈友情赞助

见报有奖 大奖1000元 **重奖新闻线索** 突发事、烦心事、新奇事、感人事,我们事事关注,时时聆听

24小时 新闻热线: **6330000** 菏泽联通独家支持 **15562077000**

菏泽违规电动三轮在飞

不少电动三轮车主擅自调整车速上路拉客 交通部门称国家明令禁止



本报热线6330000消息(见习记者 张美娟)“选择了电动三轮,本想着速度慢,更安全,没想到,跑起来简直是在飞!”6日,家在人民路附近的邢女士向本报反映,她乘坐的电动三轮车速度不正常,且不断违反交通规则,让其“一路心惊胆战”。

邢女士称,天阴有雨,她便放弃自行车,选择乘坐一辆电动三轮车去上班。“没想到,电动三轮车在人民路上时而在机动车道上狂奔,时而在非机动车道上穿梭,并不断地闯红灯。”邢女士说,虽然收费比较便宜,但这次出行着实让她捏了一把汗。

据了解,电动助力车的最高车速一般不大于20公里/小时,如此低速怎么会邢女士感觉一路飞奔呢?电动三轮能够载客吗?对此,记者来到菏泽市交通局咨询。

“目前,菏泽市城区共有1313辆出租车,1224辆客运三轮车,140余辆公交车,客运市场基本可以满足市民出行需要。”菏泽市交通局客运科有关负责人告诉记者。

“由于经济条件和城市道路相对落后的限制,公交车还存在运行盲区,公交没有明显显示出它的便捷。”菏泽交管局运营处副主任王德武介绍,出租车的价格不是人人都能接受的,而客运三轮价位低,行走灵活,深受市民喜爱,所以,目前菏泽允许合格客运三轮车运行

来弥补公共交通工具的不足。

“但电动三轮车上路营运是国家明令禁止的。”市交通局客运科有关负责人说,按照《道路交通安全法》及其《实施条例》的规定,电动三轮车不能办理注册登记和上牌,不能办理相关保险,只能作为代步工具,不能进行客运经营。

据了解,在交通部门的检查中,不少电动三轮车的设计时速在40公里/小时,大大超过了国家标准,给电动三轮车的运行安全带来了很大的危险隐患。

同时,由于电动三轮车有电力辅助,对驾驶人员的身体要求相应较低,因此很多老人和妇女也能上路载客。而这部分人大多没有赔偿能力,当事故发生时,个别驾驶人员往往驶离现场,逃避事故责任,而在没有办理登记的情况下,事故发生后很难找到肇事者。

据介绍,目前菏泽市区从事非法营运的电动三轮车约有500辆,部分客运电动三轮车存在乱停乱放、随意抢道、突然调头等现象。

对此,连日来,菏泽市开展了整治非法客运电动三轮车行动。菏泽市信访、交通、公安、牡丹区政府、开发区管委会等五家联合行动,采取摸底排查、上门走访、路查等措施,积极整治电动三轮车非法客运。

夜晚逆向行驶 两车迎头相撞

消防10分钟解救被困司机

本报东明7月6日讯(见习记者 周千清 通讯员 乔水发) 7月4日晚,106国道东明城区段,一辆逆向行驶小轿车与一辆农用三轮车迎头相撞,所幸双方司机伤势都不重,但三轮车司机被困驾驶室。东明消防大队及时赶到现场,不到10分钟将被困人员解救。

据介绍,7月4日晚20时许,106国道东明城区向南3公里处,一辆由南向北行驶的农用三轮车与迎面驶来的小轿车相撞。强烈的撞击力,使双方车头严重变形,玻璃碎片和车体零部件散落一

地。同时,三轮车与小轿车紧贴在一起,农用三轮车司机被卡住。

在场的目击者立即拨打了119,接警后,东明县消防大队7名消防员火速赶到现场。消防员利用抢险救援车的牵引装置对小轿车进行牵引作业,将紧贴在一起的两辆车分开。随后,消防员把变形的三轮车门拉开,将被困的司机慢慢地解救出来。所幸,双方司机伤势都不重。

据了解,整个救援过程仅历时10分钟,事故的主要原因是小轿车逆向行驶。

不识整修路 七旬翁走失

幸得救助人员护送回家

本报菏泽7月6日讯(见习记者 张福雯)“是他,就是他,在附近找了这么多天原来他跑菏泽了。”菏泽牡丹区双庙村村民欣喜地围着因不识整修后道路而走失归来的郭福堂。

据介绍,71岁的郭福堂在今年6月初由丹阳派出所送至菏泽市救助站。由于老汉说话不清,救助站无法帮其找到家人。“几次都问不出有用信息,不知道他家在哪里,不知道他叫什么名字。”救助站的曹勇告诉记者。

就这样,郭老汉就在救助站住了下来。“一直住着也不是办法,我们时不时地询问几句,终于在昨日听清楚他说是郭庄,然后就多方联系,终于查明他的家在郭庄,在牡丹区的双庙行政村。”曹勇说。

6日,记者和菏泽市救助站的工作人员一起,将郭福堂送回家。

在郭福堂的村子里,郭老汉的侄媳妇告诉记者,前一段,郭福堂天天嚷着手腕疼,要让医生捏捏,就这样他自己跑到20里外的后谷楼村。

“去的时候我们庄上的这条路还没有铺石子,等他回来的时候,这条路铺上石子了,估计他一看不是原来的路就不敢走了,于是一直往西走,直到菏泽。”郭老汉的侄子分析。

据了解,老汉走失后,其家人四处寻找。“东西南北四个方向都找了,当时考虑他的腿脚不利索,仅在周围找了几天,没想到他会走那么远。”郭老汉的侄子说,“多亏了救助站的人,要不是还在担惊受怕呢。”

噪音大,“桑拿天”不敢开窗

与居民楼一墙之隔的泵房噪音扰民 更换设备有望解决

本报热线6330000消息(见习记者 崔如坤) 6日,家住菏泽市教育局家属院的秦先生拨打本报热线反映,菏泽学院东校区的供水泵房内常年发出“嗡嗡”的噪音,让居民难以入睡。他们曾多次找菏泽学院反映这一情况,却一直没有得到有效解决。

6日上午,记者来到菏泽市教育局家属院。住在家属院1号楼东头的刘先生告诉记者,菏泽学院东校区供水泵房的供水压力泵除零点至五点停止运转外,其他时间不

间断运转,严重影响了附近居民的正常休息。

“供水压力泵造成的噪音污染有五六年了,因为噪音烦人,女儿都不在家住了。”刘先生不满地说,1号楼东头的居民在“桑拿天”都不敢开窗透气,就是因为噪音太大。

刘先生介绍,菏泽学院后勤部门每隔一段时间就过来维修一次,每修一次噪音就不明显了,“不过,撑一个月噪音又大起来了”。

在刘先生的指引下,记者来到菏泽学院东校区供水泵房处。记者发

现,该供水泵房紧邻菏泽市教育局家属院1号楼,与1号楼仅有一墙之隔。

随后,记者采访了菏泽学院东校区后勤管理办公室主任王剑。王剑告诉记者,他们对水泵发出的噪音扰民表示歉意,他表示,菏泽学院已经着手改造东校区的供水系统,目前已订购了新式变频供水压力泵来替换老式的直吸式供水压力泵。

“预计一周之内就会到货,到时我们会尽快更换供水设备,彻底消除噪音污染,还附近居民一个安静的生活环境。”王剑说。

当今社会谁最累?最累的人当然是压力最大的30、50阶层。他们在单位是工作狂,在家里是顶梁柱。他们累了,回家跟妻子说我还行,他们烦了,回家瞒着妻子。很多妻子总是以为自己的老公很棒,殊不知,大多数男人已走在“过度疲劳”的边缘——

植物伟哥:男人疯狂女人笑

衡量过度疲劳有三个标志:1、容易累,体力、精力差。2、皮肤松弛,皱纹提前出现。3、两性生活的控制力随着年龄的增长逐渐减弱。

男人的两性生活控制力常被他人忽略,以往往往以男性障碍等病态来界定男人的两性生活是否正常。事实却是,男人只有能完全控制两性生活的节奏、长短、对方快感的强弱时,才是男性控制力健康的表现。男性控制力强弱与身体好坏、衰老快慢成正比。只要不阳痿、不早泄就认为自己还不错,殊不知,多少本该属于男人的享受却因为疲劳而悄悄流失。

从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的新型男性健康品——“植物伟哥”,为疲于奔命的中年男人敞开了幸福的大门:抗疲劳,全面提升精力、体力!

性能力突飞猛进,让您的两性生活和谐美满。

你将和天生的猛男一样强大

“植物伟哥”在我市受到越来越多的男性朋友的欢迎和追捧。之所以如此吸引眼球,只因它是第一个用于活化男人微血管的高品质男性健康品。

活化全身微血管循环被公认为是解决身体疲劳的最佳方法。实验证实:

植物伟哥中的有效成分对脑部微血管的活化能使脑部的供氧能力提升5-7倍,让人精力充沛、头脑清醒,保证你在迫不得已需要熬夜或者玩命工作时始终精力充沛。

它对肌肉微血管的活化,能让肌肉对营养的吸收和肌

酸的释放增长3倍左右,让人浑身上下有使不完的劲。

它对皮肤微血管的活化,让皮肤更方便地吸收营养,排出毒素,从而减少皮肤松弛,增加紧绷。带来意想不到的面部年轻效果。

“植物伟哥”不仅可以提升男人的精力、体力全面提升,而且重要的是,它可以让你拥有超强的男性能力。服用后男人的男性中枢神经密度将增加8%-10%,男性器官的微血管活性将增加40%。注意,这绝不等同于普通的壮阳补肾,一旦你的男性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大。

而专家和媒体评价也不惜笔墨:

“它的效果绝对让你震惊!即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益



壮,很多人吃一次就可延绵3天旺盛性趣。”

“即使同美国著名的治疗男性功能障碍药相比,葵力健的效果同样不逊色,他的纯天然植物性是不可替代的,何况他让男人精神百倍的是整个生活,不单是床上。”

而所有使用者的赞誉如出一辙:

“效果绝对不同一般!现在一切都应付自如,老觉

得自己不行的心理一扫而光,这种感觉从未有过。现在性生活时间长短完全可以由自己控制。可以这么说吧,随心所欲,效果实在太棒了!”

“现在精力、体力充沛,每天神采奕奕,头脑清醒,思路清晰。哈哈,工作效率高了,做事充满了激情和信心!回到家里,老婆说我简直是脱胎换骨,身体壮得象头牛。”

相关链接:

黄秋葵:锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲。含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C,以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将

其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家把其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,食疗作用突出,备受宠幸。

万人免费体验 活动正在进行中

为了让更多朋友了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动。您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的详细收货地址+HZ发送短信至13969017267报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。